

Peste 160 de cazuri noi de COVID-19 raportate la final de săptămână

În ultimele trei zile din săptămâna trecută au fost descoperite 163 de cazuri noi de infectare cu virusul SARS-COV-2. Vineri au fost raportate 68 de cazuri, sâmbătă 38 și duminică 57, a anunțat Prefectura Covasna. În aceeași perioadă, au fost declarate și două decese ale unor persoane care sufereau de această boală, ambele sâmbătă. Incidența la nivelul județului este în scădere, a ajuns la 4,38/1.000. **PAGINA 3**

„Covăsnenii ajută ucrainenii” – o campanie inițiată și susținută de Observatorul de Covasna

„Împreună pentru oameni, pace și valori democratice”

În contextul în care, oprîți brusc din ritmul unei vieți obișnuite, cetățenii ucrainenii fug cum și pe unde pot din calea prăpădului pe care armatele ruse l-au creat ca din senin în țara lor, echipa Observatorul de Covasna lansează campania „Covăsnenii ajută ucrainenii”, cu scopul de a le veni în ajutor tuturor celor care și-au lăsat în urmă casele, părinții bătrâni și bolnavi, animalele, mașinile, agonia de-a viață și bucuria de suflet, în încercarea de a-și salva viața sau copiii. Inițiativa li se adresează tuturor oamenilor de bine din județ, care vor să ajute și să aducă o rază de speranță în rândul celor care trăiesc astăzi în spaimă, durere și incertitudine.

PAGINA 4



Sepsi-SIC cucerește pentru a șaptea oară Cupa României

PAGINA 2



Aproximativ 1,5 tone de produse, transportate sâmbătă din Sfântu Gheorghe, la Vama Siret

Un bărbat din Sfântu Gheorghe, Bogdan Cezar Mihai, a plecat sâmbătă către Vama Siret, din județul Suceava, cu ajutor umanitar pentru cetățenii din Ucraina

care fug din calea războiului. S-au strâns în jur de 1,5 tone de produse: alimente, haine, pentru igienă și altele.

PAGINA 4



Sfântu Gheorghe va avea mai multe locuințe de necesitate



Primele demersuri au început săptămâna trecută **PAGINA 6**

Comuna Barcani, dispusă să ofere adăpost refugiaților ucrainenii

Comuna Barcani, prin vocea edilului, Nicolae Pastor, a transmis autorităților centrale că, dacă va fi nevoie, este dispusă să primească cetățeni ucrainenii ajunși în țara

noastră după ce au fugit din calea războiului. Autoritățile locale pot găzdui 30-40 de persoane, a scris edilul pe Facebook.

PAGINA 5

EDITORIAL. Homo Sapiens?!

E jale pentru Fan Putin Club-ul din România, gestionat de șoșoci. Nu i-au terminat rușii pe ucrainenii în 24-48 de ore, cum se preconiza. Mai mult decât atât, rezistența ucraineană și patriotismul liderilor acestei țări au mobilizat forțe masive pentru un viitor război de gherilă pe care rușii nu îl vor câștiga niciodată în Ucraina. Cum se vor împărți șoșocii pro Putin între despotul de la Răsărit anexând foste republici sovietice și „Basarabia pământ românesc”?! Nu doar prostia ucide, răutatea și orgoliul nemăsuratucid în egală măsură.

Să spui „bine fac rușii când omoară ucrainenii, n-avem noi de ce să ajutăm Ucraina pentru că nenorociții ăștia ne-au luat niște teritorii și au lipsit de drepturi minoritatea românească din Ucraina”, să acuzi de-a valma istoria, liderii, vremurile, să te complaci în judecățile astea ieftine sau să activezi gândurile astea ACUM înseamnă să trădezi orice urmă de umanitate din tine. Înseamnă, până la urmă, să trădezi ideea în virtutea căreia „Homo” s-a numit și „Sapiens”. (Dumitru Manolăchescu) **PAGINA 3**